Wie ben ik? 
Ik ben Praisegod ik ben 12 jaar oud en ik hou van gamen.
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Vrijheid en verantwoordelijkheid betekent veel voor mij, vooral omdat je bij vrijheid zelf dingen mag doen bijvoorbeeld  plannen wanneer je wat gaat doen. Maar bij vrijheid hoort ook verantwoordelijk want bij vrijheid krijg je dingen die je moet doen maar je mag zelf plannen maar het moet wel af zijn.
Vrijheid
Vrijheid is heel belangrijk want als er de altijd voor je word gekozen ga je dat niet leuk vinden, vrijheid is voor iedereen ieder iedereen verdient vrijheid. Vrijheid betekent veel het kan betekenen dat je mag kiezen wat je doet en wanneer je iets doet. Het Calandlyceum is een Daltonschool je hebt veel vrijheid en een comfortabele school (vind ik zelf) het bied je genoeg ruimte om te doen wat je wilt doen het Calandlyceum bied je echt veel extra’s en die extra zijn mogelijk heden die je kan pakken om te doen. Maak altijd een goeie keuze De keuze waarvan jij denkt dat die goed is en die handig voor je is.
Je moet je wel veilig voelen op school, ander wil je niet op school blijven en ga je school vermijden. Bij veiligheid hoort dat je je comfortabel vind want dan kan je doen wat je wilt natuurlijk geen slechte dingen.
Er zijn veel manieren om ergens te komen met vrijheid je kan met vrijheid van alles doen maar te veel vrijheid kan soms ook niet goed zijn Je moet niets misbruiken want als je te ver gaat krijg je problemen bijvoorbeeld vaak geen huiswerk maken je maakt huiswerk voor jezelf en niet voor je docent of iemand anders want je wordt zelf slim van het huiswerk dat je maakt.
Verantwoordelijkheid
Jij bent verantwoordelijk voor wat jij doet! De verantwoordelijkheid is voor je zelf niet voor je vrienden of familie Verantwoordelijkheid hoort bij vrijheid bijvoorbeeld je bent verantwoordelijk dat je je huiswerk af hebt. Voor sommige dingen heb je grenzen want met sommige dingen kan je niet de hele tijd door blijven doen. Je moet je afspraken nakomen vooral de belangrijke afspraken op tijd op school komen, je huiswerk maken etc.
Op een school telt iedereen mee iedereen is verantwoordelijk voor hoe de school eruit ziet of het netjes blijft of vies gaat worden, dus je bent verantwoordelijk voor de school  als je kauwgom onder de tafel plakt weet je dat dat niet goed is en dan word je tafel vies maar als je het in de prullenbak gooit gaat het onder de tafel schoon blijven of als je weet dat iets gevaarlijk is maar je doet het toch dan s het jouw verantwoordelijkheid, of eten waar je niet mag eten etc, dat voor soort dingen zijn ook je eigen verantwoordelijkheid, welk gedrag je op school vertoont. Dus let goed op wat je doet op school want ook jou gedrag telt ook mee. 
Samenvatting
Tot slot denk goed na over wat je doet, welke keuzes je maakt dat je nooit iets misbruikt en je weet dat je verantwoordelijk bent voor jezelf en je vrijheid hebt op school.



